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[TfpounsBepeHune MmaTpuu,

Onpeoenenue IlponsBeneHuemM Matpunsl A, .
Ha marpuny B, . Ha3bIBaeTcH
matpunia C . Takas, 4To 3JIEMEHT MaTPHIIbI ,
CTOSIIIIMI B I-OM CTPOKE U |-OM CTOJIOIIE, T.C.
3JIEMEHT , PABEH CYMME %p_omBez[eHHﬁ
3JIEMEHTOB I-0 CTpPOKH MaTpWiIer A Ha
COOTBETCTBYIOIIME 3JIEMEHTEHI |-Or0 CTOJIONA
MaTpHulbl B .
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y 1 2
3apaHue. Hantm A*B, ecim A= ( 3 1 _E' )73 = ( 2 )
3

PeweHne. Tak Kak A = As3 , a B = Byy,1, TO B pe3y/ibTate

Ca1

nonyumm matpuuy C = Caxi, T.e. maTpuuy Buga ¢ — ( ei1 )

Hamnaem anemMeHTbl JaHHOM MaTpuLpbl:
11 =a11 -1+ a12-ba1 +a13-b31=1-14+2-24+0-3=5
€o1 = G271 -b11 + Goo-bo1 + 823 -b31 =3-14+1-24(-1)-3=2

0
Takum obpasoMm, noayvyaem, 4yrto: € =AB = ( 2 )

Nnu Kopouye: ]
AB=(1 2 ﬂ) | 9 :( 1-1+2-240-3 )2(5)
31 -1/, \ 3 - 3-1+1-2+(-1)-3 2

OTBer. C=AB=(3)




ObpaTtHas maTpuLa

-1 o g
MaTpuua A “nasbisaeTcs obpaTHON MaTpuULLen

LN8 KBaApaTHO Matpuubl A, ecnin A* AT =E




AJITOPUTM HAXOKAEHUA OGPATHOU MATPUIBI

CocCTaBuM aJrOPUTM HAXOKICHUS oﬁpaTHOﬁ MaTPHUIbI C
MCIIONb30BaHMeM paBeHcTBa A =-—*A'

W
» BeIuncisieM onpeneanTeNb MaTpulibl A U yOexK1aeMcsl, YTO OH
OTJIMYEH OT HYJIs (B IPOTHUBHOM Clydyae MaTpuiia 4 HeoOpaTuma).
»CTpoum (A i ) - MaTpUIly U3 aire0pandecKux JOMOTHEHUN
AJIEMEHTOB .

T
yTpaHCIOHUPYEM MaTpUILly (Aij) , TEM CaMbIM ITOJIy4aeM A




v T
» YMHOKaeM KaKAbIH 3JIEMEHT MaTpHUllbl A Ha YHCJIO

1
A

DTOM omnepalyen 3aBeplIacTcs HaX0KACHUE 00paTHOM
MATPUIIHI .

» JI71s1 MpOBEPKHU pe3yJIbTaTa, IMPOBOAUM BBIYMCICHUE
npomsBeaeHnst A*A™ _Ecom A*AT =E , 10
oOparHas MaTpulia HalJicHa BEPHO, B IPOTUBHOM

ciydae rae-To Oblla JONyINEHa OIIMOKa.




1 -2 0
[MpumMmep: HanTu maTpuly, obpaTHyto maTpuue A= {3 1 1}
2 1 3

1. Onpeaenntens matpuubl |Al =26
CnepoBaTesibHO MaTpuua A nmeert obpaTHylo.

2. Hanpém Bce anrebpanyeckme A0MOJHEHUS.

A, = 1%(3+1) =4 1%(-6)=6 A, =1%2=2

Ay =
A,=-1%9+2)=-11 A, =1%3-0)=3 A, =-1%-1)=-1
A,=1*1=1 A, =

1¥(1+4) =5 Ay = 1+(1+6) =7




3. Cnegytowmn war - coctaBum Matpuuy mn3a
Nony4vynBLUNXCA OOMNOSTHEHUN:

4 -11 ]
6 3 -5
2 l 7

4. [lanee HaM HY>XXHO TPaHCMNOHMPOBATb
NoNy4vymMBLLYHOCA MaTpuLy:

T A 6




5. YMHOXXaem 3Ty maTtpuuy Ha ymncrno, obpaTHoe
onpenenuTento, To ecTb Ha 1/26:

a1 4 6 426 6/26 3726
A= 4 w11 3 1|=|-1126 326 126
26 1y 5 4 126 =526 7726

6. BbINONHUM NPOBEPKY:

g o2 ol 426 626 3026 0 0
A=A =3 1 -« |-1126 326 126 =0 1 0
> 1 3| 126 -526 726 00




PeweHne CJIAY MaTpUYHbIM
cnocobom

CucrteMy JIMHEUHbIX airebpanyeckmnx
YPABHEHUN MOXXHO NpeacTaBuUTb B BUAE
npou3seaeHna matpuu A*X=B, roe A
MaTpuua, coctaBieHHaa N3 KO3PPULLMEeHTOB
NP HEU3BECTHbLIX;

X — maTtpuua-ctonbeL, HeM3BeCTHbIX;

B - maTpuua-ctonber, cBO604HbIX Y/1€HOB.

Torpa X=A"1*B, rpe A-'matpuua, obpatHas
MaTpuue A




CNACUBO 3A BHUMAHWE
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